



高青一中学生： 获市主持人大赛一等奖

日前,在共青团淄博市委、市教育局举办的“我为核心价值观代言”主持人大赛中,高青一中学生孙圣凯喜获一等奖。他以“大凉山慢火车—5633次”为主题,讲述了国家精准扶贫政策落实的故事,其制作的ppt及精彩的讲述,得到评委们的好评。
(周进)

淄川区实验幼儿园： 探讨动物过冬方式

近日,淄川区实验幼儿园大班级部以“探索冬天里的动物”为主题探讨动物过冬的方式。教师以生动的故事情节引入活动,让幼儿发现问题、讨论问题,了解动物冬眠、储存食物、迁徙、留卵、加厚皮毛等常见的过冬方式。
(孙文琪)

沂源县振兴路小学： 开展交通安全宣传活动

日前,厉山街道振兴路小学开展了“知危险会避险、安全文明出行”交通安全宣传教育活动。让同学们深刻认识到遵守交通规则的意义和维护良好交通秩序的重要性。提高了学生遵守交通法规的意识。
(任振华)

沂源县龙山幼儿园： 开展垃圾分类教育活动

为了让幼儿从小树立环保意识,知道如何对“垃圾”进行分类,近日,悦庄镇龙山幼儿园开展了“垃圾分类 从我做起”主题活动。活动中老师用多元化的教学方式,让幼儿在听、看、摸、观察等过程中了解垃圾分类的益处。
(宋丽娜)

沂源四中： 开展多彩大课间活动

日前,沂源四中推出一系列新举措,改变单一的课间操活动模式,丰富大课间活动的内容,为学生每天锻炼一小时创造良好的条件。丰富多彩的“大课间体育活动”让学生同时体验到了成功的喜悦和合作的重要性。
(刘士春)

桓台县鱼龙中学小学部： 开展学习新思想活动

为使学生深入了解新时代,学习新思想,做好接班人,牢固树立永远跟党走的理想信念,日前,鱼龙中学小学部开展了“学习新思想,做好接班人”主题教育活动。向学校全体学生传达正能量,促进学生美好心灵的塑造。
(巩轩雨)

沂源三中： 举办退休教师座谈会

为弘扬优良师德师风,激励教职工潜心育人,营造尊师重教的文化氛围,日前,沂源三中举行何立太光荣退休座谈会。学校向何老师表达了诚挚的祝福和感谢,对何老师为学校留下的宝贵管理经验表示崇高的敬意。
(江秀德)



宪法晨读活动 目前,沂源县悦庄镇中心小学举行了“宪法晨读”活动启动仪式。宣传宪法知识,弘扬宪法精神,营造人人崇尚法律、遵守法律的氛围。
(齐麟)

高青三中： 开展诚信教育主题活动

近日,高青三中开展了系列诚信教育主题活动。进一步营造同学们讲道德、讲诚信的良好氛围,加强学校诚信教育建设,提升学生的综合素质。号召同学们从自身做起,从小事做起,说诚信话,办诚信事,做诚信人。
(王克峰)

沂源四中： 开展食品安全手抄报展评

为提高学生食品安全意识,防止食品中毒事件的发生,近日,沂源四中开展了“食品安全手抄报展评”活动。活动中,学生明确了一些食品安全防范方法,比如不购买三无产品,饭前认真洗手、不食用过夜剩菜等。
(刘士春)

沂源县龙王峪幼儿园： 进行环境创设比拼活动

为进一步深化“环境育人”理念,促使幼儿园环境更好地发挥教育作用,让师幼在与环境的互动中快乐成长,近日,东里镇龙王峪幼儿园进行了幼儿园环境创设比拼活动。
(陈德启)

沂源四中： 开展消防演练活动

为提高全体师生在地震、火灾中的逃生自救、互救能力和抵御、应对紧急突发事件的能力,近日,沂源四中开展了消防演练活动。整个演练过程迅速有序,全校师生按照预定逃生路线,迅速撤离到约定的地点集合。
(刘士春)

沂源三中： 举办教学基本功展评活动

近日,沂源三中组织开展了全校教师教学基本功训练优秀成果展评展示活动。进一步营造全校“练好基本功,教学上水平”氛围,引导教师增强学习观念和进取意识,提高教师业务素质。
(江秀德)

沂源县龙王峪幼儿园： 开展勤俭节约教育活动

日前,东里镇龙王峪幼儿园开展弘扬勤俭节约教育活动。旨在幼儿园师幼及家长心中树立节约光荣、浪费可耻的思想意识,进一步提高勤俭节约的自觉性,引导幼儿争当爱惜粮食、拒绝浪费、弘扬美德的带头人。
(陈德启)

沂源县新城路幼儿园： 开展珍爱生命安全教育

为提高师幼及家长的安全防范意识,进一步做好一氧化碳中毒的预防工作,保障教职工及幼儿、家长的生命安全,日前,新城路幼儿园开展“珍爱生命,预防一氧化碳中毒”主题安全教育活动。
(杜春燕 陈红雪)



落实餐厅安全 近日,沂源四中联合消防大队、卫计局对学校食堂的运行情况进行全面检查,认真落实学校餐厅安全工作。
(刘士春)

张店区傅家镇中心小学： 举办语文赛课活动

近日,傅家镇中心小学举办了“把握语文要素,让教学精准落地”的语文赛课活动。活动邀请了四所兄弟学校的四位教师担任评委。评委就五位老师的五节课做出精彩点评,并就如何在教学中落实语文要素给予指导。
(宋倩倩)

淄川区黑旺中心学校： 开展青年教师基本功比赛

近日,黑旺中心学校开展青年教师基本功比赛活动。活动目的,以赛促培、以赛促练,为教师们提供了一次相互学习和共同提高的机会。有效激发了教师练习教学基本功的内在动力,进一步促进教师专业发展。
(赵鹏)

临淄区高阳小学： 促进教师专业化发展

朱台镇高阳小学坚持“教师专业化发展1+3”模式,引导教师自觉发展、主动发展、健康发展,促进教师发展走上“快车道”。启航工作室带动三个工作坊发展;一名骨干教师带动三名普通教师;用一个主题设计三个活动。
(郭梁)

沂源县鲁山路幼儿园： 召开新一届家长委员会

近日,厉山街道鲁山路幼儿园召开了新一届家长委员会。让家长走进幼儿园,通过讲解、参观、亲身体验,了解幼儿在园的学习生活情况。旨在,进一步加强家园合作,使家长在幼儿园工作中更具实效性和可持续性。
(张宗叶)

沂源县荆山路幼儿园： 开展“快乐分享日”活动

为培养幼儿交往能力,增进孩子间的情谊,近日,荆山路幼儿园开展了“快乐分享日”活动。家长们积极配合,把孩子们的玩具书籍带到幼儿园,让孩子们共同分享,体验分享的乐趣。
(侯宇宁)

沂源县埠村希望小学： 启动教职工健身活动

为增强教师体质,丰富教师文化生活,日前,悦庄镇埠村希望小学全面启动了教职工健身活动。倡议教师们利用每天上午大课间和下午课外活动到操场积极锻炼。目前校园已掀起了一股健身热潮。
(宋卫雪)

沂源县赵庄幼儿园： 参加网络教研培训活动

日前,悦庄镇赵庄幼儿园教师参加了学前教育网络教研培训学习活动。学习中教师们认识到放手后的游戏,会更加精彩。老师们应更多的记录孩子的游戏过程,不断的发现孩子的学习和发展、探索和创新,助力孩子成长。
(郗目玲)



趣味圆周接力 日前,沂源县悦庄镇中心小学举行一年一度的圆周接力赛活动。旨在深入推动冬季阳光体育运动的开展,增强学生的体质。
(齐麟)

张店区齐德学校： 开展品忠月演讲比赛

为弘扬伟大的中华民族精神,加强学生的爱国主义教育与民族传统教育,促使学生树立伟大理想,近日,齐德学校举行品忠月演讲比赛活动。本次演讲结合品忠月主题,每个班级推选一名学生参加比赛。
(王灵凤)

高青五中： 县教研室指导教学工作

日前,县教研室教研员到高青五中指导教学工作。各教研员分别听取两节课,课后就课堂教学情况进行点评,同时就备考、备课、教学设计、知识处理、知识把握等方面和老师们探讨交流,并有针对性地提出意见和建议。
(程春涛)

沂源县埠村希望小学： 开展拒绝浪费教育活动

近日,悦庄镇埠村希望小学开展了“厉行节约,反对浪费”主题教育活动。通过做好勤俭节约宣传者、当好光盘行动践行者、争做节俭文明传承者,引导学生拒绝浪费,并把节约的理念传递给家人。
(崔君玉 郎宪蒙)

桓台县起凤中学： 迎接县消防验收

近日,起凤中学迎接了县消防验收专班和第三方对学校的消防安全专项整治的验收。验收组对学校的室外消防栓系统和教学楼内、餐厅的消防应急照明和疏散指示标志、灭火器等进行了验收并提出了指导性的意见。
(张超)

沂源县龙山幼儿园： 举行预防中毒专题教育

日前,悦庄镇龙山幼儿园开展了以“预防冬季一氧化碳中毒”为主题的教育活动。教师通过视频和图片,还有生活经验,告诉幼儿该如何预防一氧化碳中毒,让幼儿了解一氧化碳中毒的危害性。
(宋作梅)

沂源四中： 举行文明上网启动仪式

为引导学生们远离网吧、文明上网,创造文明健康的网络环境,使网络成为传播先进文化、传播正能量的阵地,近日,沂源四中举行“远离网吧、文明上网”启动仪式。教育学生把时间和精力全部投入到学习中。
(刘士春)

沂源县鲁山路幼儿园： 开展亲子游戏促成长活动

近日,鲁山路幼儿园开展了“亲子游戏促成长”活动,让幼儿和家长体验游戏活动的魅力和所带来的快乐。活动,增强了家长参加体育活动的兴趣,促进了家长与幼儿园,家长与孩子,家长与家长之间的沟通与交流。
(张宗叶)



德育课堂学习活动 为进一步丰富中小学德育内容,增强中小学德育实效,加强学生时事教育,近日,沂源县厉山街道鲁山路小学开展了德育课堂学习活动。
(王晗)

张店区特殊教育中心学校： 加强疫情日常防控工作

为切实加强疫情日常管理防控工作,保障师生员工生命安全和身体健康,近期,张店区特殊教育中心学校积极开展疫情防控教育,让全校教师进一步认识到防控的重要性,进一步提高师生的防范能力。
(刘倩 翟英明)

张店区潘南小学： 举行防震疏散演练

近日,潘南小学举行了防震疏散演练。此次演练,为进一步普及防震知识,使全体师生掌握应急避震的正确方法,确保地震来临时,学校地震应急工作能快速、高效、有序地进行。整个演练活动达到了预期目标。
(张云超)

沂源四中： 开展法律在我身边教育

为增强同学们的法律意识,提高自我保护能力,近日,沂源四中邀请悦庄派出所警官到校开展“法律在我身边”主题教育活动,两位警官从现实生活中的案件出发,分别为同学们作了生动形象、意义深刻的法律知识演讲。
(刘士春)

沂源县新城路小学： 开展学宪法讲宪法活动

国家宪法日期间,新城路小学开展了“学宪法讲宪法”活动。学生们观看了有关宪法知识讲座的视频,加深了对宪法的了解和认识。在微机室里学习宪法的知识,并参与网上答题。同时,营造了全民学宪法的浓郁氛围。
(齐元景)

沂源县埠村幼儿园： 开展玩纸主题教育活动

近日,悦庄镇埠村幼儿园开展了“小小碎纸片 玩出新花样”主题教育活动,让孩子在“玩”中传承文化,感受生活、体验成功、张扬个性。幼儿在教师的指导下,用团、画、涂、粘、剪等多种感官体验方式来获得玩纸的快乐。
(宋爱华)

临淄区高阳小学： 加强校车运营管理

日前,朱台镇高阳小学召开安全工作会,校长、分管校长、安全管理员、校车管理员,车主、司机、照管员参加会议。会上,对当前安全形势和乘车注意事项进行了进一步强调,确保校车安全稳定运行。
(薛经新)

沂源县振兴路小学： 开展校际交流研讨活动

为深化课堂教学研究,提高课堂教学的实效性,日前,沂源县实验小学和振兴路小学联合开展校际教学研讨交流活动。此活动的开展,将进一步加强校际合作,增进校际间教师开展互访互学活动,共同发展。
(任振华)



预防一氧化碳中毒 冬季来临,为切实提高幼儿的安全防范意识,增强中小学德育实效,加强学生时事教育,近日,沂源县悦庄镇中心幼儿园开展“预防一氧化碳中毒”安全教育活动。
(任东娟)